Mraziarenská technológia  - Obstarávanie č. 39341

Otázky zo dňa 5.5.2023

Otázka č.1:
V rámci prílohy č.1 Špecifikácia predmetu zákazky „Mraziarenská technológia“ sa uvádza v časti:

2. Chladiarenské a mraziarenské dvere v položke: „Chladiarenské dvere vstupné rozmer výška x šírka (2 750 x 2 500 mm), 
bez ohrevu zárubne, hrúbka dverí 200 mm - 1 ks“, pri ostatných položkách je uvedené mraziarenské dvere !

Otázka: Na základe špecifikácie máme za to, že sa jedná o chladiarenské dvere, ktoré sa štandardne nevyrábajú v hrúbke 200 mm kvôli manipulácii a tepelnej izolácii. Jedná sa o chladiarenské dvere a teda môžu dané dvere mať hrúbku aj menšiu ako 200 mm pri dodržaní všetkých parametrov uvedených pri položke ? 

Odpoveď č.1

Áno máte pravdu. V rámci zadania bola omylom doplnená aj hrúbka dverí 200 mm, ktoré vyžadujeme pri mraziarenských dverách. V rámci danej položky sa jedná o chladiarenské dvere a teda môžu byť aj menšej hrúbky, ale pri dodržaní ostatných požadovaných parametrov.


Otázka č.2:
3. MaR - Meranie a regulácia tlaku / Meranie a regulácia teploty v položkách:
a, Regulátor mraziarenských komôr na skrutkových kompresoroch XC 440 riadenie kompresorov
b, Regulátor mraziarenských komôr na skrutkových kompresoroch XR 570

Otázka: Musí byť presne uvedený typ regulátorov alebo môže byť použitá aj iný typ regulátorov s rovnakými technickými a funkčnými parametrami ?

Odpoveď č.2
V rámci daných položiek sú uvedené konkrétne typy u nás využívaných regulátorov, ale pri dodržaní technických parametrov a funkčnosti môžu byť použiť aj iné alternatívy – typy.
